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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 4º (quarta) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no ano de 

2020. 

Aos três dias do mês de março de dois mil e vinte (03/03/2020), às 19h30min, 
reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de 
Sergipe, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º Secretário 

Vereador Paulo César dos Santos o 2º Secretário Vereador João Batista Santos, O 
Vice — Presidente José Edinelson Santana e os Parlamentares, Edivaldo Leite 

Fontes, , Isaías Mikaell de Jesus Meneses, Max Alberto Silva Andrade, Patrícia 

Serafim de Almeida Passos e Médice Santos Andrade. Ausente e com falta 
justificada o Vereador José Welligton Bezerra Santos. Usando de suas 
prerrogativas legais, a presidente declarou aberta a sessão. Em sucessão convidou 

o Vereador Médice para fazer a leitura do versículo bíblico Romanos, capítulo 14, 

versículos 01 a 08. Ato continuo solicitou que o primeiro secretário prosseguisse 

com a leitura da ata da sessão anterior, que ao ser submetida à votação, foí 

aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Prosseguindo com os 

trabalhos da Casa a presidente passou para o pequeno expediente. NO PEQUENO 

EXPEDIENTE Solicitou que o 1º Secretário prosseguisse com a leitura das matérias 

constantes na pauta, quais sejam: Projeto de Resolução nº 01/2020 “Dispõe sobre 

a adequação do salário mínimo dos servidores da Câmara de Vereadores de 

Campo do Brito, Estado de Sergipe, aos reajustes concedidos ao salário mínimo 

nacional para o ano de 2020 e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 02/2020 

“Estabelece os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários e Vereadores do 

município de Campo do Brito/SE, para o período de 2021/2024, e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº 03/2020 “Dispõe sobre a criação, modificação e 

extinção de cargos de provimento efetivo e cargos em comissão do Poder 

Legislativo do município de Campo do Brito/SE, estabelece vencimentos, altera 

anexos da Lei Municipal nº 357 de 24 de outubro de 2014, e dá outras 

providências” — todos de autoria da mesa da câmara de vereadores. Projeto de 

Lei nº 04/2020 “Dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa, 

organizacional e institucional do poder executivo do município de Campo do Brito 

e dá outras providências” — autoria poder executivo municipal. Moção de Pesar 

nº 01/2020 “Moção de pesar pelo falecimento do Sr. José Pio de Queiroz Filho, 

ocorrido em 24/02/2020” — autoria do Vereador José Edinelson Santana. Após as 

leituras a Presidente determinou a inclusão do Projeto de Resolução na Ordem do 
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Dia para análise e Votação Única, como também a inclusão dos projetos de lei nº 

02 e 03/2020 em 1º votação. Ainda determinou o encaminhamento do projeto de 

lei nº 04/2020 e da moção de pesar nº 01/2020 para as comissões emitirem 

pareceres. NO GRANDE EXPEDIENTE Fez uso da tribuna o Edil Médice, iniciou seu 
discurso falando do retorno como líder do prefeito, ao tempo que comentou das 

obras que vem sendo executadas em algumas comunidades deste município. Em 
aparte o Vereador Isaías parabenizou o colega Médice pela retorno na liderança, 
como também parabenizou o colega Edinelson pela moção de pesar. Com posse 
na palavra o Parlamentar Médice falou da evolução na área da educação do 
município. Ainda explanou os projetos em pauta. Sequente os Edis João Batista, 

Patrícia e Edivaldo pediram aparte para subscreverem a moção de pesar nº 

01/2020 e parabenizarem o colega Médice pelo retorno na sua função. Também 

aparteando o parlamentar Edinelson agradeceu a todos pelo apoio a Moção de 

sua autoria. Posteriormente a Presidente se pronunciou agradecendo ao 

Vereador Edinelson pela Moção de Pesar em sufrágio ao falecimento do seu pai, 

como também agradeceu aos Vereadores e aos amigos pelas mensagens de 

conforto transmitidas nas redes sociais. Na ORDEM DO DIA foi colocado em 

Votação ÚNICA o Projeto de Resolução nº 01/2020 a Presidente declarou a 

Resolução aprovada e determinou que registrasse em Ata a sua promulgação, a 

publicação e o registro nesta Casa. Colocou em 1º votação o Projeto de Lei nº 

02/2020, neste momento foram 7 votos a favor e 1 contra dos Vereadores 

presentes na sessão. Logo após, a Presidente declarou o referido Projeto 

aprovado e determinou a sua inclusão na Ordem do Dia da próxima sessão 

desimpedida em 22 e 32 votação e redação final. Também em discussão e 12 

votação o Projeto de Lei nº 03/2020. Neste momento o Vereador Paulo César 

pediu vista do Projeto em questão e a Presidente se pronunciou acatando o 

pedido. NA EXPLICAÇÃO PESSOAL, o Vereador Paulo César, fez uso da tribuna 
para esclarecer o pedido de vista ao Projeto de Lei nº 03/2020 de autoria da mesa 

diretora. Em sucessão o edil Médice pontuou os assuntos abordados na presente 

sessão. Conseguinte o Vereador João Batista, expôs seu ponto de vista em relação 

as questões evidenciadas. Em seguida, a senhora Presidente Rosana Santos 

Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente sessão, determinando que o 

primeiro secretário, lavrasse a Ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente 

Ata que vai assinada por mim, pela Presidente e pelo 2º secretário. Campo do 

Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 

em 04 de março de 2020. a 
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Ps ditos, 
Presidente Õ 

12 Secretário 

fera shtK são. 
2º Secretário 
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